

Kinevezések a rendőrkapitányságon



Vérbeli büntügyes

Tanári diplomája van, de az elmúlt több mint 11 évben rendőrként szolgált. Szolnokon, majd a megye területén is a legkeményebb ügyekben nyomozott. Betörési, majd életvédelmi csoport tagjaként edződött, és vált kiváló szakemberré. Sűrű Dezső alezredes decembertől a halasi kapitányság büntügyi osztályát vezeti.

– Kiváló feltételek mellett, jó munkatársakkal ajándék itt dolgozni – többek között így fogalmazta meg első tapasztalatait a halasi kapitányság kinevezett büntügyi vezetője, Sűrű Dezső.

Az alezredes a Jász-Nagykun-Szolnok megyei főkapitányság főnyomozói állását cserélte fel az itteni osztályvezetői feladatra. A kollégái szerint is „vérbeli büntügyes” rendőrtiszt tanár diplomával a zsebében került 1999-ben a szolnoki kapitányságra, először polgári alkalmazottként, majd nyomozóként. Dolgozott a betörési, majd az életvédelmi, rablási csoportban, utóbbiban 97 százalékos felderítést produkált kollégáival. Volt Törökszentmiklóson is, majd a megyei főkapitányság főnyomozója lett. Itt érte Polják Zsolt Bács megyei büntügyi vezető és Husti János halasi kapitány megkeresése. Előtte annyit tudott Halasról, hogy szép az itt varrt csipke, és egyszer át is ment a kisvárosan.

– Az elmúlt bő egy hónap tapasztalatai jók. Lehet az osztály állományára támaszkodni, elégedett

gyon sokat segítenek nekem. Azt kértem tőlük, hogy végezzék továbbra is olyan színvonalon a munkájukat, ahogy eddig tették – nyilatkozta Radvánszky Róbert alezredes, a nyomozó alosztály nemrégiben megbízott vezetője.

Azt mondja: több mint húsz esztendő rendőri, nyomozói múlttal a háta mögött lett 11 szakember főnöke. Jó csapattal dolgozhat együtt, akikkel eredményes munkát végezhet az alosztály. Az alezredes a rutinosabb rendőrök közé tartozik a kapitányságon, aki eddigi pályafutása alatt több komoly ügy felderítésén is dolgozhatott. Radvánszky Róbert tapasztalata szerint a térségre leginkább a vagyon elleni bűncselek-

rületeken és a tanyákon. Az elmúlt időszakban, az ünnepek alatt ezek a cselekmények megsaporodtak. Ezekről a helyszínekről tyúkokat, eladható vasalkatrészeket visznek magukkal az elkövetők.

Az első vonalban

A rendőri munka legösszetettebb feladatait a járőrök kapják. Nem mindegy, hogy ezen a területen milyen a felkészültség. Jól tudja ezt Hadar Zoltán százados is, akit decemberben bíztak meg a közrendvédelmi osztály irányításával.

– 1992-ben lettem járőr, magam is az utcán kezdtem. Végigjártam a ranglétrát: voltam fogdaőr, járőr, körzeti megbízott, majd KMB-s csoportvezető. Közben elvégeztem a főiskolát, és 2004-től én voltam a tompai őrs parancsnoka, egészen mostanáig – mondta pályafutásáról Hadar Zoltán.

A százados megbízott osztályvezetőként az első vonalban szolgáló 59 ember parancsnoka. Azt mondja: ezen a területen igen fontos a személyes kapcsolatrendszer. A jó járőrt mindig megtalálják a polgárok, és segítik a munkáját.

– Vezetőként célom a külterületen lévő bűnmegelőzési munka erősítése. Egyre több lopás történik a városan kívül, jó volna felhívni az emberek figyelmét a veszélyekre, és arra, hogy miként lehet ezeket a bűncselekményeket megelőzni – intett a százados.

Kép, szöveg: Jägerl.



nyomozói és a vizsgálói munkával is. Vannak komoly eredményeink is az elmúlt időszakban – nyilatkozta az új büntügyi vezető, aki szorosan kötődik a sporthoz is. Kiváló vízilabdakapusként az OB I-es Szolnok tagja volt, mostanság pedig a másodosztályú Ceglédet erősíti. Ráadásul nemrégiben a Bács-Kiskun Megyei Rendőr Kézilabdakupa legjobb kapusának választották.

Nyomozóból parancsnok

Radvánszky Róbert alezredes a rutinosabb rendőrök közé tartozik a kiskunhalasi rendőrkapitányságon. Tavaly decemberig operatív munkát végzett, és derítette fel a bűneseteket, a hónap közepétől viszont ő lett a nyomozó alosztály megbízott vezetője.

– Ez még nekem is új terület, eddig inkább a felderítő munkában vettem részt, de a kollégáim na-

menyek a jellemzőek. Ahogy nő a szegénység, úgy emelkednek ezek az esetek. Egyre több a viszonylag kis kárértékű lopás, főként a külte-

